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Ett halvt år med nye arbeidsformer – 
Hva ville vi og hva fikk vi 



Bakgrunn for flytting:  
 
a. Sikkerheten for departementet 
b. Standarden  på byggene 
c. 3 adskilte  bygg med totalt 12 etasjer 

Føringer for nye lokaler: 
 
a. Sentrumsnært/del av departementsfellesskapet 
b. Fleksibilitet 
c. Helhet og samarbeid på tvers 
d. Bedre infrastruktur og IKT 
 

 
Bilder fra Myntgata 2 
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Omorganisering parallelt med flytteprosess 
 
a. Helhet 
b. Optimalisere avdelings- og seksjonssammensetning 
c. Samarbeid 
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Lokalene i Kongens gate 20 
 
a. Bred involvering/prosess  
b. Undersøkelser –  analyser  tidsbruk 
/samarbeid 
c. Helhet  - fleksibilitet   
d. Befaringer  
e. Statsbygg 
f. Interiørarkitekt 
g. Gjenbruk  
 

 
Bilder fra kongens gate 20 
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Åpent landskap eller 
cellekontor? 
 
a. Mange ulike former 
b. Ivareta de ansattes ulike behov 
c. Helheten i bygget 

Fleksibilitet og valgmuligheter 
 
a. 1-til-1-dekning 
b. Multirom og møterom 
c. Sosiale soner 
d. IKT-løsninger 
e. Redusert papirmengde  
 

 
Bilder fra kongens gate 
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Den enkelte arbeidsplass 
 
a. Standardisering og fleksibilitet  
b. Bærbar pc og mobiltelefon 
c. Skjerming 
d. Hylleplass 
e. Nærhet til multirom 

 
Bilder fra arbeidsplasser  
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Spørreundersøkelse om lokalene og arbeidsforhold i mars 2014 
 
a. Forskjeller mellom avdelinger og seksjoner 
c. Lokale tilpasninger  
d. Tilpasninger på departementsnivå 
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Hvordan vurderer du de nye lokalene totalt sett? - på en 
skala fra 1 (veldig dårlig) til 6 (veldig bra) 
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Synes du lokalene i Kongens gate bidrar til at du får gjort en 
god jobb? - på en skala fra 1 (helt uenig) til 6 (helt enig) 
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Føler du deg mer eller mindre effektiv og produktiv i den 
nye kontorløsningen i Kongens gate? - på en skala fra 1 

(mye mindre effektiv og produktiv) til 6 (mye mer effektiv 
og produktiv) 
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Synes du lokalene i Kongens gate bidrar til at det er lettere å 
samarbeide og kontakte dine kolleger? - på en skala fra 1 

(helt uenig) til 6 (helt enig) 
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Synes du at lokalene i Kongens gate bidrar til at du trives 
på arbeidsplassen? - på en skala fra 1 (helt uenig) til 6 

(helt enig). 
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Hvordan vurderer du kontorutstyret ditt (PC, pult, 
skrivebordslys, hyller) på en skala fra 1 til 6 (veldig dårlig) til 

6 (veldig bra)? 
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Plages du av støy og forstyrrelser i det daglige arbeidet? - på 
en skala fra 1 (plages veldig mye) til 6 (plages overhodet ikke) 
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Plages du av støy fra sosiale soner? - på en skala fra 1 (ja, 
plages veldig) til 6 (nei, plages ikke) 
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Hva var din holdning til åpent kontorlandskap før vi flyttet 
til Kongens gate? - på en skala fra 1 (veldig dårlig 

kontorløsning) til 6 (veldig god kontorløsning) 
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Hvordan vurderer du det åpne kontorlandskapet i KLD 
sammenlignet med cellekontorløsning? - på en skala fra 1 

(veldig dårlig) til 6 (veldig bra) 
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Hvordan vil du vurdere din egen arbeidssituasjon på en skala 
fra 1 (veldig dårlig) til 6 (veldig bra)? Skriv i "annet"-feltet hvis 

du ønsker å gi tilbakemelding om andre forhold i din 
arbeidssituasjon som du føler ikke er blitt dekket av 

spørsmålene. 
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